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WYJAŚNIENIA  NR 1  TREŚCI SIWZ 
 

 
W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.  
 
 
Pytanie nr 1-  pakiet Nr 12 -  SYSTEM DO POZYSKIWANIA AUTOGENNYCH CZYNNIKÓW WZROSTU: 
Czy Zamawiający, celem zachowania zasad uczciwej konkurencji i uzyskania najkorzystniejszej oferty 
wyłączy z pakietu nr 12 pozycję 2.2 oraz dopuści system pozwalający na pozyskanie 3 ml osocza 
bogato płytkowego z 11 ml pobranej krwi po jednokrotnym wirowaniu z możliwością płynnej regulacji 
koncentracji? Zgodnie z danymi producenta system pozwala na pozyskanie do 90% płytek krwi, usuwa 
100% erytrocytów oraz ponad 90% granulocytów. Zestaw posiada udokumentowaną skuteczność jak 
również certyfikat FDA we wskazaniach ortopedycznych. 
W skład zestawu wchodzi 1 probówka podciśnieniowa do pobrania 11 ml krwi, zawierająca barierę 
żelową separującą trwale erytrocyty i granulocyty, środek przeciwkrzepliwy, tłok wraz z filtrem, zestaw 
do pobierania krwi VACU-10, 1 Kaniula 18Gx100 mm – do pobrania nadmiaru osocza ubogopłytkowego 
po zakończeniu procesu wirowania, 1 strzykawka 10 ml BD z mocowaniem Luer Lock.  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
Pytanie nr 2  
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 
przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 11 ust. 1: 

 
1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, 
Wykonawca 

a) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w § 5 ust.1 i § 6 ust. 1 karę w wysokości 
0,5% wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości 
brutto opóźnionej części dostawy  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
b) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w § 5 ust. 1 pkt. 2; § 5 ust. 14 pkt.1) i 2), 
każdorazowo karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia, 
jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
c) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w § 8 ust. 2 – karę umowną w wysokości 0,5% 
wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru wadliwego, za każdy dzień opóźnienia, 
jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części dostawy  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
d) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w § 5 ust. 15 – karę w wysokości 0,5% wartości 
brutto przedmiotowej faktury za każdy dzień opóźnienia w jej wystawieniu, jednak nie więcej niż 
10% wartości brutto dostawy, której dotyczy opóźniona faktura  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 



  

 

 
 
f) za opóźnienie w realizacji dostawy przedmiotu dzierżawy w terminie określonym w § 6 ust. 1 karę w 
wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy dzień opóźnienia, jednak 
nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy dzierżawy  
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
g) za niewykonanie obowiązku określonego w § 6 ust. 3 pkt. 2) i 3) - każdorazowo karę umowną w 
wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanej części umowy za każdy dzień opóźnienia, jednak 
nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy 
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 
 
W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych niniejsze wyjaśnienia, stanowiące 
integralną część SIWZ, udostępnia się wszystkim zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, 
zamieszczając je również na str. internetowej Zamawiającego.  
Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień 
publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym 
Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniosek.  
 
 

Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień 07.09.2016 r. termin składania i otwarcia ofert. 
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Z-ca   Dyrektora ds. Lecznictwa 
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego 
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lek. med. Jarosław Drobnikowski 
 
 

  


